

อัตราร่าง จำนวน ๔ อัตรา

- | | |
|---|---------------|
| - โรงพยาบาลชุมแสง | จำนวน ๑ อัตรา |
| - โรงพยาบาลแม่วงก์ | จำนวน ๑ อัตรา |
| - โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลบ้านบางมะฝ่อ | จำนวน ๑ อัตรา |
| สำนักงานสาธารณสุขอำเภอโกรกพระ | |
| - โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลบ้านโคกเตี๋ย | จำนวน ๑ อัตรา |
| สำนักงานสาธารณสุขอำเภอไพศาลี | |

ค่าจ้าง ๑๘,๐๐๐ บาท

สิทธิประโยชน์ ตามประกาศคณะกรรมการบริหารพนักงานกระทรวงสาธารณสุข เรื่อง สิทธิประโยชน์ของพนักงานกระทรวงสาธารณสุขทั่วไป พ.ศ. ๒๕๖๑ และที่แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๓ และ (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๔

ระยะเวลาการจ้าง ตั้งแต่เริ่มทำสัญญาจ้าง ถึง ๓๐ กันยายน ๒๕๗๒

๑.๓ ชื่อตำแหน่ง พยาบาลวิชาชีพ**กลุ่ม วิชาชีพเฉพาะ (ก)****ลักษณะงานที่จะปฏิบัติ**

ปฏิบัติงานการพยาบาล ซึ่งมีลักษณะงานที่ต้องปฏิบัติ โดยผู้ได้รับใบอนุญาตประกอบวิชาชีพการพยาบาลชั้นหนึ่ง หรือการพยาบาลและการผดุงครรภ์ชั้นหนึ่ง ที่เกี่ยวข้องโดยตรงต่อชีวิต สุขภาพและอนามัยของประชาชน ทั้งในสถานบริการสุขภาพและในชุมชน ปฏิบัติงานส่งเสริมและพัฒนาบริการการพยาบาลปฏิบัติงานตรวจวินิจฉัยให้การพยาบาลและการผดุงครรภ์ตามกฎหมายวิชาชีพ ช่วยเหลือแพทย์กระทำการ รักษาโรค ทำหน้าที่เป็นผู้ให้บริการโดยอาศัยหลักวิทยาศาสตร์และศิลปะการพยาบาลในการประเมินสุขภาพ วินิจฉัยปัญหา วางแผนงาน ประสานงาน ประเมินผล และบันทึกผลการให้การพยาบาลและการผดุงครรภ์ศึกษา วิเคราะห์ คิดค้น พัฒนา การพยาบาล และควบคุมการพยาบาลให้เป็นไปอย่างมีคุณภาพและอยู่ในมาตรฐาน ส่งเสริมและพัฒนาความรู้ความสามารถทางการพยาบาลให้กับเจ้าหน้าที่ที่เกี่ยวข้องกับงานการพยาบาล จัดสถานที่และเตรียมอุปกรณ์ที่ใช้ในการรักษาพยาบาล ช่วยแพทย์ในการตรวจวินิจฉัยและบำบัดรักษา จัดเตรียมและส่งเครื่องมือในการผ่าตัด ช่วยแพทย์ในการใช้ยาระงับความรู้สึก หรือใช้เครื่องมือพิเศษบางประเภท เพื่อการวินิจฉัยและบำบัดรักษา ตลอดจนปฏิบัติงานการวางแผนครอบครัวและการผดุงครรภ์ การส่งเสริมสุขภาพและป้องกันโรค การฟื้นฟูสภาพผู้ป่วย และปฏิบัติหน้าที่อื่นที่เกี่ยวข้อง

อัตราร่าง จำนวน ๒ อัตรา

- | | |
|--|---------------|
| - โรงพยาบาลลาดยาว | จำนวน ๑ อัตรา |
| - สถานีอนามัยเฉลิมพระเกียรติ ๖๐ พรรษา นวมินทราชินี | จำนวน ๑ อัตรา |
| สำนักงานสาธารณสุขอำเภอเมืองนครสวรรค์ | |

ค่าจ้าง ๑๘,๐๐๐ บาท

สิทธิประโยชน์ ตามประกาศคณะกรรมการบริหารพนักงานกระทรวงสาธารณสุข เรื่อง สิทธิประโยชน์ของพนักงานกระทรวงสาธารณสุขทั่วไป พ.ศ. ๒๕๖๑ และที่แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๓ และ (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๔

ระยะเวลาการจ้าง ตั้งแต่เริ่มทำสัญญาจ้าง ถึง ๓๐ กันยายน ๒๕๗๒

๑.๔ ชื่อตำแหน่ง นักเทคนิคการแพทย์**กลุ่ม วิชาชีพเฉพาะ (ก)****ลักษณะงานที่จะปฏิบัติ**

ปฏิบัติงานทางด้านเทคนิคการแพทย์ ซึ่งมีลักษณะงานที่ปฏิบัติเกี่ยวกับการตรวจ ทดสอบ วิเคราะห์ วิจัยสิ่งส่งตรวจที่ได้มาจากร่างกายมนุษย์ โดยใช้วิธีการทางวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีทางห้องปฏิบัติการ

ที่ครอบคลุม...

ที่ครอบคลุมด้านเคมีคลินิก จุลทรรศนศาสตร์คลินิก จุลชีววิทยาคลินิก โลหิตวิทยา คลังเลือด ภูมิคุ้มกันวิทยาคลินิก พืชวิทยาคลินิก ฯลฯ เพื่อนำผลมาใช้ในการวินิจฉัย ค้นหาสาเหตุ วิเคราะห์ความรุนแรงและติดตามการรักษาโรค การประเมินภาวะสุขภาพ การป้องกันโรค การส่งเสริมสุขภาพ รวมถึงการควบคุมคุณภาพ การกำหนดคุณลักษณะ และการควบคุม การใช้เครื่องมือรวมทั้งน้ำยาต่างๆ ทางห้องปฏิบัติการทางเทคนิคการแพทย์ การให้คำปรึกษา แนะนำ และฝึกอบรมเกี่ยวกับวิทยาการทางเทคนิคการแพทย์ และปฏิบัติหน้าที่อื่นๆ ที่เกี่ยวข้อง

อัตราว่าง จำนวน ๑ อัตรา

- โรงพยาบาลไพศาลี

จำนวน ๑ อัตรา

ค่าจ้าง ๑๘,๐๐๐ บาท

สิทธิประโยชน์ ตามประกาศคณะกรรมการบริหารพนักงานกระทรวงสาธารณสุข เรื่อง สิทธิประโยชน์ของพนักงานกระทรวงสาธารณสุขทั่วไป พ.ศ. ๒๕๖๑ และที่แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๓ และ (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๔

ระยะเวลาการจ้าง ตั้งแต่เริ่มทำสัญญาจ้าง ถึง ๓๐ กันยายน ๒๕๗๒

๑.๕ ชื่อตำแหน่ง นักวิชาการสาธารณสุข

กลุ่ม วิชาชีพเฉพาะ (ข)

ลักษณะงานที่จะปฏิบัติ

ปฏิบัติงานทางด้านการสาธารณสุข ซึ่งมีลักษณะงานที่ปฏิบัติเกี่ยวกับการศึกษา วิเคราะห์ วิจัย วินิจฉัยปัญหาพัฒนาทางด้านสาธารณสุข เช่น การบริการด้านสาธารณสุข การส่งเสริมสุขภาพ การฟื้นฟูสมรรถภาพ การรักษาพยาบาล การควบคุมและป้องกันโรค การผลิต ศึกษา ฝึกอบรม การพัฒนาบุคลากร อาชีวอนามัย เป็นต้น เพื่อเสนอนโยบาย วางแผนงาน และดำเนินงานด้านการสาธารณสุขวัดและประเมินผล กำหนดระบบและวิธีการดำเนินเทศ นิเทศควบคุมติดตามผล ประเมินผลงานด้านการสาธารณสุข และปฏิบัติหน้าที่อื่นที่เกี่ยวข้อง

อัตราว่าง จำนวน ๑๒ อัตรา

- โรงพยาบาลแก้งลำเจียก

จำนวน ๑ อัตรา

- โรงพยาบาลชุมตาบง

จำนวน ๑ อัตรา

- โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลบ้านท่าซุด

จำนวน ๑ อัตรา

สำนักงานสาธารณสุขอำเภอโกรกพระ

- โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลบ้านหนองหลวง

จำนวน ๑ อัตรา

สำนักงานสาธารณสุขอำเภอท่าตะโก

- โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลบ้านหาดสะแก

จำนวน ๑ อัตรา

สำนักงานสาธารณสุขอำเภอพยุหะคีรี

- โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลบ้านกระทุ่มทอง

จำนวน ๑ อัตรา

สำนักงานสาธารณสุขอำเภอไพศาลี

- โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลบ้านเขาใหญ่

จำนวน ๑ อัตรา

สำนักงานสาธารณสุขอำเภอไพศาลี

- โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลบ้านนาขอม

จำนวน ๑ อัตรา

สำนักงานสาธารณสุขอำเภอไพศาลี

- โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลบ้านบ่อไทยสามัคคี

จำนวน ๑ อัตรา

สำนักงานสาธารณสุขอำเภอไพศาลี

- โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลบ้านวังคาง

จำนวน ๑ อัตรา

สำนักงานสาธารณสุขอำเภอไพศาลี

- สำนักงานสาธารณสุขอำเภอแม่เปิน

จำนวน ๒ อัตรา

ค่าจ้าง...

ค่าจ้าง ๑๘,๐๐๐ บาท

สิทธิประโยชน์ ตามประกาศคณะกรรมการบริหารพนักงานกระทรวงสาธารณสุข เรื่อง สิทธิประโยชน์ของพนักงานกระทรวงสาธารณสุขทั่วไป พ.ศ. ๒๕๖๑ และที่แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๓ และ (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๔
ระยะเวลาการจ้าง ตั้งแต่เริ่มทำสัญญาจ้าง ถึง ๓๐ กันยายน ๒๕๗๒

๑.๖ ชื่อตำแหน่ง นักวิชาการพัสดุ

กลุ่ม บริหารทั่วไป

ลักษณะงานที่จะปฏิบัติ

ปฏิบัติงานในฐานะผู้ปฏิบัติงานที่ต้องใช้ความรู้ ความสามารถ ทางวิชาการในการทำงาน ปฏิบัติงานด้านวิชาการพัสดุ ภายใต้การกำกับ แนะนำ ตรวจสอบ และปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย

อัตราว่าง จำนวน ๑ อัตรา

- โรงพยาบาลเก่าเลี้ยว

จำนวน ๑ อัตรา

ค่าจ้าง ๑๕,๐๐๐ บาท

สิทธิประโยชน์ ตามประกาศคณะกรรมการบริหารพนักงานกระทรวงสาธารณสุข เรื่อง สิทธิประโยชน์ของพนักงานกระทรวงสาธารณสุขทั่วไป พ.ศ. ๒๕๖๑ และที่แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๓ และ (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๔
ระยะเวลาการจ้าง วันที่เริ่มทำสัญญาจ้าง ถึง ๓๐ กันยายน ๒๕๖๘

๑.๗ ชื่อตำแหน่ง เจ้าพนักงานทันตสาธารณสุข

กลุ่ม เทคนิค

ลักษณะงานที่จะปฏิบัติ

ปฏิบัติงานทางด้านทันตสาธารณสุข บริการด้านทันตกรรม จัดเตรียมดูแลบำรุงรักษาเครื่องมือวัสดุ ให้พร้อมใช้ รวบรวมจัดทำรายงาน สถิติ ทางด้านทันตสาธารณสุข และปฏิบัติงานอื่นที่เกี่ยวข้อง

อัตราว่าง จำนวน ๑ อัตรา

- โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลบ้านหาดสะแก

จำนวน ๑ อัตรา

สำนักงานสาธารณสุขอำเภอพยุหะคีรี

ค่าจ้าง ๑๓,๘๐๐ บาท

สิทธิประโยชน์ ตามประกาศคณะกรรมการบริหารพนักงานกระทรวงสาธารณสุข เรื่อง สิทธิประโยชน์ของพนักงานกระทรวงสาธารณสุขทั่วไป พ.ศ. ๒๕๖๑ และที่แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๓ และ (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๔
ระยะเวลาการจ้าง ตั้งแต่เริ่มทำสัญญาจ้าง ถึง ๓๐ กันยายน ๒๕๗๒

๑.๘ ชื่อตำแหน่ง เจ้าพนักงานเภสัชกรรม

กลุ่ม เทคนิค

ลักษณะงานที่จะปฏิบัติ

ปฏิบัติงานทางด้านเภสัชกรรม ซึ่งมีลักษณะการปฏิบัติงานเกี่ยวกับการช่วยเภสัชกรทำยาฉีด ยาเม็ดและยาน้ำ การช่วยจ่ายยาตามใบสั่งแพทย์ ทำบัญชีเวชภัณฑ์ แยกประเภทต่างๆ ช่วยเก็บและรักษาเวชภัณฑ์ และปฏิบัติงานอื่นที่เกี่ยวข้อง

อัตราว่าง จำนวน ๑ อัตรา

- โรงพยาบาลโกรกพระ

จำนวน ๑ อัตรา

ค่าจ้าง ๑๓,๘๐๐ บาท

สิทธิประโยชน์ ตามประกาศคณะกรรมการบริหารพนักงานกระทรวงสาธารณสุข เรื่อง สิทธิประโยชน์ของพนักงานกระทรวงสาธารณสุขทั่วไป พ.ศ. ๒๕๖๑ และที่แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๓ และ (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๔
ระยะเวลาการจ้าง วันที่เริ่มทำสัญญาจ้าง ถึง ๓๐ กันยายน ๒๕๖๘

๑.๙ ชื่อตำแหน่ง นายช่างเทคนิค

กลุ่ม เทคนิค

ลักษณะงานที่จะปฏิบัติ

ปฏิบัติงานทางด้านช่างเทคนิค ซึ่งมีลักษณะการปฏิบัติงานช่าง ควบคุม ดูแลบำรุงรักษา ตรวจสอบ ซ่อมสร้าง ประกอบ ติดแปลง ติดตั้ง ทดสอบ สํารวจ ออกแบบระบบสาธารณสุขโรค เครื่องจักร เครื่องยนต์ เครื่องทุ่นแรง เครื่องมือ อุปกรณ์ วัสดุ ครุภัณฑ์ ที่เกี่ยวกับโลหะ ช่วยคำนวณราคารายการและประมาณราคา และปฏิบัติงานอื่นที่เกี่ยวข้อง

อัตราว่าง จำนวน ๑ อัตรา

- โรงพยาบาลแม่วังก

จำนวน ๑ อัตรา

ค่าจ้าง ๑๑,๕๐๐ บาท

สิทธิประโยชน์ ตามประกาศคณะกรรมการบริหารพนักงานกระทรวงสาธารณสุข เรื่อง สิทธิประโยชน์ของพนักงานกระทรวงสาธารณสุขทั่วไป พ.ศ. ๒๕๖๑ และที่แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๓ และ (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๔
ระยะเวลาการจ้าง ตั้งแต่เริ่มทำสัญญาจ้าง ถึง ๓๐ กันยายน ๒๕๗๒

๑.๑๐ ชื่อตำแหน่ง เจ้าพนักงานธุรการ

กลุ่ม เทคนิค

ลักษณะงานที่จะปฏิบัติ

ปฏิบัติงานธุรการ งานสารบรรณ งานประกันสุขภาพ งานบันทึกหรือจัดทำข้อมูล ซึ่งมีลักษณะงานที่ปฏิบัติเกี่ยวกับการร่าง โต้ตอบ บันทึก ย่อเรื่อง ตรวจทานหนังสือ การดำเนินการเกี่ยวกับเอกสารสิทธิ์ ในทรัพย์สินของทางราชการ การดำเนินการเกี่ยวกับพัสดุ ครุภัณฑ์ การตรวจสอบหรือเปลี่ยนแปลงรายการและเก็บรักษาเอกสารสำคัญของทางราชการ การตรวจสอบหรือจัดทำเอกสารเกี่ยวกับการประกันสุขภาพ การจัดทำ การบันทึก การรวบรวมข้อมูลหรือจัดเตรียมเอกสาร การเตรียมการประชุมและจดบันทึกรายงาน การประชุม และปฏิบัติหน้าที่อื่นที่เกี่ยวข้อง

อัตราว่าง จำนวน ๑ อัตรา

- โรงพยาบาลตากสิน

จำนวน ๑ อัตรา

ค่าจ้าง ๑๑,๕๐๐ บาท

สิทธิประโยชน์ ตามประกาศคณะกรรมการบริหารพนักงานกระทรวงสาธารณสุข เรื่อง สิทธิประโยชน์ของพนักงานกระทรวงสาธารณสุขทั่วไป พ.ศ. ๒๕๖๑ และที่แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๓ และ (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๔
ระยะเวลาการจ้าง ตั้งแต่เริ่มทำสัญญาจ้าง ถึง ๓๐ กันยายน ๒๕๗๒

๑.๑๑ ชื่อตำแหน่ง ผู้ช่วยทันตแพทย์

กลุ่ม บริการ

ลักษณะงานที่จะปฏิบัติ

ปฏิบัติงานทางการช่วยเหลือนทันตแพทย์ ซึ่งมีลักษณะงานที่ปฏิบัติเกี่ยวกับการให้บริการ การรักษาทางด้านทันตกรรม ให้กับผู้มารับบริการ รวมทั้งการส่งเสริมสุขภาพ การป้องกันโรคที่เกี่ยวข้องช่องปากและปฏิบัติหน้าที่อื่นที่เกี่ยวข้อง

อัตราว่าง จำนวน ๒ อัตรา

- โรงพยาบาลท่าตะโก จำนวน ๑ อัตรา
- โรงพยาบาลแม่वंกั จำนวน ๑ อัตรา

ค่าจ้าง ๙,๔๐๐ บาท

สิทธิประโยชน์ ตามประกาศคณะกรรมการบริหารพนักงานกระทรวงสาธารณสุข เรื่อง สิทธิประโยชน์ของพนักงานกระทรวงสาธารณสุขทั่วไป พ.ศ. ๒๕๖๑ และที่แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๓ และ (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๔
ระยะเวลาการจ้าง ตั้งแต่เริ่มทำสัญญาจ้าง ถึง ๓๐ กันยายน ๒๕๗๒

๑.๑๒ ชื่อตำแหน่ง พนักงานช่วยเหลือคนไข้

กลุ่ม บริการ

ลักษณะงานที่จะปฏิบัติ

ปฏิบัติงานทางด้านการพยาบาล ซึ่งมีลักษณะงานที่ปฏิบัติเกี่ยวกับการช่วยเหลือคนไข้หรือช่วยเหลือแพทย์และพยาบาลในการให้บริการแก่ผู้ป่วย การส่งเสริมสุขภาพ การฟื้นฟูสมรรถภาพ การควบคุมป้องกันโรค และปฏิบัติหน้าที่อื่นที่เกี่ยวข้อง

อัตราว่าง จำนวน ๔ อัตรา

- โรงพยาบาลเก้าเลี้ยว จำนวน ๑ อัตรา
- โรงพยาบาลตากลี จำนวน ๑ อัตรา
- โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลบ้านเชิงเขาคีรี จำนวน ๑ อัตรา
- สำนักงานสาธารณสุขอำเภอโกรกพระ
- โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลบ้านหนองนมวัว จำนวน ๑ อัตรา
- สำนักงานสาธารณสุขอำเภอลาดยาว

ค่าจ้าง ๘,๖๙๐ บาท

สิทธิประโยชน์ ตามประกาศคณะกรรมการบริหารพนักงานกระทรวงสาธารณสุข เรื่อง สิทธิประโยชน์ของพนักงานกระทรวงสาธารณสุขทั่วไป พ.ศ. ๒๕๖๑ และที่แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๓ และ (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๔
ระยะเวลาการจ้าง ตั้งแต่เริ่มทำสัญญาจ้าง ถึง ๓๐ กันยายน ๒๕๗๒

๑.๑๓ ชื่อตำแหน่ง พนักงานบริการ

กลุ่ม บริการ

ลักษณะงานที่จะปฏิบัติ

ปฏิบัติงานตามแต่จะได้รับคำสั่ง โดยไม่จำกัดขอบเขตหน้าที่ เช่น บริการต้อนรับ รับรองแขกหรือผู้มารับบริการ ให้บริการอาหารและเครื่องดื่ม งานบริหารจัดการทำความสะอาด งานบำรุงรักษาความเป็นระเบียบเรียบร้อย ความปลอดภัยของสถานที่ราชการ งานที่จำเป็นต้องใช้แรงงานทั่วไป และปฏิบัติหน้าที่อื่นที่เกี่ยวข้อง

อัตราว่าง จำนวน ๒ อัตรา

- โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลบ้านสระทะเล จำนวน ๑ อัตรา
- สำนักงานสาธารณสุขอำเภอพยุหะคีรี
- โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลบ้านหาดสะแก จำนวน ๑ อัตรา
- สำนักงานสาธารณสุขอำเภอพยุหะคีรี

ค่าจ้าง ๘,๖๙๐ บาท

สิทธิประโยชน์ ตามประกาศคณะกรรมการบริหารพนักงานกระทรวงสาธารณสุข เรื่อง สิทธิประโยชน์ของพนักงานกระทรวงสาธารณสุขทั่วไป พ.ศ. ๒๕๖๑ และที่แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๓ และ (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๔
ระยะเวลาการจ้าง ตั้งแต่เริ่มทำสัญญาจ้าง ถึง ๓๐ กันยายน ๒๕๗๒

๑.๑๔ ชื่อตำแหน่ง พนักงานแปล

กลุ่ม บริการ

ลักษณะงานที่จะปฏิบัติ

ปฏิบัติงานเกี่ยวกับการเคลื่อนย้ายผู้ป่วยของหน่วยบริการด้วยรถเข็นนั่งและเปลนอน พร้อมดูแลรักษาทำความสะอาดอุปกรณ์ เครื่องมือเครื่องใช้ ที่จำเป็นต่อการปฏิบัติงาน และปฏิบัติหน้าที่อื่นที่เกี่ยวข้อง

อัตราว่าง จำนวน ๑ อัตรา

- โรงพยาบาลตากฟ้า

จำนวน ๑ อัตรา

ค่าจ้าง ๘,๖๙๐ บาท

สิทธิประโยชน์ ตามประกาศคณะกรรมการบริหารพนักงานกระทรวงสาธารณสุข เรื่อง สิทธิประโยชน์ของพนักงานกระทรวงสาธารณสุขทั่วไป พ.ศ. ๒๕๖๑ และที่แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๓ และ (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๔
ระยะเวลาการจ้าง ตั้งแต่เริ่มทำสัญญาจ้าง ถึง ๓๐ กันยายน ๒๕๗๒

๒. คุณสมบัติทั่วไปและคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งของผู้มีสิทธิสมัครเข้ารับการเลือกสรร

๒.๑ คุณสมบัติทั่วไป

- (๑) มีสัญชาติไทย
- (๒) มีอายุไม่ต่ำกว่า ๑๘ ปี และอายุไม่เกิน ๖๐ ปีบริบูรณ์
- (๓) ไม่เป็นบุคคลล้มละลาย
- (๔) ไม่เป็นผู้มีกายทุพพลภาพจนไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้ ไร้ความสามารถ หรือจิตฟั่นเฟือน ไม่สมประกอบ หรือเป็นโรคตามที่กำหนดไว้ในกฎหมายว่าด้วยระเบียบข้าราชการพลเรือน
- (๕) ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งทางการเมือง กรรมการพรรคการเมือง หรือเจ้าหน้าที่ในพรรคการเมือง
- (๖) ไม่เป็นผู้เคยต้องรับโทษจำคุกโดยคำพิพากษาถึงที่สุดให้จำคุก เพราะกระทำความผิดทางอาญา เว้นแต่เป็นโทษสำหรับความผิดที่ได้กระทำโดยประมาทหรือความผิดลหุโทษ
- (๗) ไม่เป็นผู้เคยถูกลงโทษให้ออก ปลดออก หรือไล่ออกจากรัฐวิสาหกิจ หรือหน่วยงานอื่นของรัฐ
- (๘) คุณสมบัติหรือลักษณะต้องห้ามอื่นตามที่ส่วนราชการกำหนดไว้ในประกาศสรรหาและเลือกสรรบุคคลเพื่อจ้างเป็นพนักงานกระทรวงสาธารณสุขทั่วไป ทั้งนี้ ต้องเป็นไปเพื่อความจำเป็นหรือเหมาะสมกับภารกิจของส่วนราชการนั้น (ถ้ามี)

สำหรับพระภิกษุหรือสามเณร สำนักงานสาธารณสุขจังหวัดนครสวรรค์ไม่รับสมัครสอบและไม่อาจให้เข้าสอบได้ ทั้งนี้ ตามนัยหนังสือกรมสารบรรณ คณะรัฐมนตรีฝ่ายบริหาร ที่ นว ๘๙/๒๕๐๑ ลงวันที่ ๒๗ มิถุนายน ๒๕๐๑ และตามความในข้อ ๕ ของคำสั่งมหาเถรสมาคม ลงวันที่ ๑๗ มีนาคม ๒๕๓๘

หมายเหตุ ผู้ที่ผ่านการเลือกสรรในวันที่ทำสัญญาจ้าง จะต้องไม่เป็นข้าราชการหรือลูกจ้างของส่วนราชการ พนักงานหรือลูกจ้างของหน่วยงานอื่นของรัฐ รัฐวิสาหกิจ หรือพนักงานหรือลูกจ้างของราชการส่วนท้องถิ่นและจะต้องนำไปรับรองแพทย์ ซึ่งออกให้ไม่เกิน ๑ เดือน และแสดงว่าไม่เป็นโรคที่ต้องห้ามตามกฎหมาย ก.พ. ว่าด้วยโรค พ.ศ. ๒๕๖๖ มาขึ้นด้วย

๒.๒ คุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง

(๑) ตำแหน่งนักรังสีการแพทย์

ได้รับปริญญาตรีหรือคุณวุฒิอย่างอื่นที่เทียบได้ในระดับเดียวกัน ในสาขาวิชาวิทยาศาสตร์การแพทย์ ทางรังสีเทคนิค หรือทางฟิสิกส์การแพทย์ หรือสาขาวิชาวิทยาศาสตร์ชีวภาพ ทางชีวฟิสิกส์และได้รับใบอนุญาตเป็นผู้ประกอบวิชาชีพสาขาวิชารังสีเทคนิค

(๒) ตำแหน่งแพทย์แผนไทย

ได้รับปริญญาตรีหรือคุณวุฒิอย่างอื่นที่เทียบได้ในระดับเดียวกัน ในสาขาวิชาการแพทย์แผนไทย หรือสาขาวิชาการแพทย์แผนไทยประยุกต์ และได้รับใบอนุญาตเป็นผู้ประกอบโรคศิลปะสาขาการแพทย์แผนไทยประเภทเวชกรรมไทย หรือสาขาการแพทย์แผนไทยประยุกต์

(๓) ตำแหน่งพยาบาลวิชาชีพ

ได้รับปริญญาตรีหรือคุณวุฒิอย่างอื่นที่เทียบได้ในระดับเดียวกัน ในสาขาวิชาพยาบาลศาสตร์ และได้รับใบอนุญาตประกอบวิชาชีพการพยาบาลชั้นหนึ่ง หรือการพยาบาลและการผดุงครรภ์ชั้นหนึ่ง

(๔) ตำแหน่งนักเทคนิคการแพทย์

ได้รับปริญญาตรีหรือคุณวุฒิอย่างอื่นที่เทียบได้ในระดับเดียวกัน ในสาขาวิชาเทคนิคการแพทย์ และได้รับใบอนุญาตเป็นผู้ประกอบโรคศิลปะสาขาเทคนิคการแพทย์ หรือได้รับใบอนุญาตเป็นผู้ประกอบวิชาชีพเทคนิคการแพทย์ของสภาเทคนิคการแพทย์

(๕) ตำแหน่งนักวิชาการสาธารณสุข

ได้รับปริญญาตรีหรือคุณวุฒิอย่างอื่นที่เทียบได้ในระดับเดียวกัน ในสาขาวิชาใดสาขาวิชาหนึ่งทางจิตวิทยา ทางจิตวิทยาคลินิก สาขาวิชาสาธารณสุขศาสตร์ สาขาวิชาพยาบาลศาสตร์ สาขาวิชาวิทยาศาสตร์ชีวภาพ สาขาวิชาวิทยาศาสตร์กายภาพ สาขาวิชาแพทยศาสตร์ สาขาวิชาทันตแพทยศาสตร์ สาขาวิชาเทคนิคการแพทย์ สาขาวิชาวิทยาศาสตร์ประยุกต์ สาขาวิชาวิทยาศาสตร์การแพทย์ สาขาวิชาเภสัชศาสตร์ สาขาวิชาสังคมสังเคราะห์ศาสตร์ สาขาวิชาสังคมศาสตร์และพฤติกรรมศาสตร์ สาขาวิชาการแพทย์แผนไทย สาขาวิชาการแพทย์แผนไทยประยุกต์ สาขาวิชาเทคโนโลยีชีวภาพ สาขาวิชาเทคโนโลยีสิ่งแวดล้อม สาขาวิชาวิทยาการสิ่งแวดล้อมและทรัพยากรธรรมชาติ สาขาวิทยาศาสตร์สิ่งแวดล้อม/อนามัยชุมชน/อนามัยสิ่งแวดล้อม หรือทางแพทย์แผนจีน

(๖) ตำแหน่งนักวิชาการพัสดุ

ได้รับปริญญาตรีหรือคุณวุฒิอย่างอื่นที่เทียบได้ในระดับเดียวกันทุกสาขาวิชา

(๗) ตำแหน่งเจ้าพนักงานทันตสาธารณสุข

๑. ได้รับประกาศนียบัตรทางทันตกรรม ซึ่งมีระยะเวลาการศึกษาไม่น้อยกว่า ๒ ปี ต่อจากประโยคมัธยมศึกษาตอนปลายที่ศึกษาวิชาสามัญ หรืออนุปริญญาหลักสูตร ๒ ปี ต่อจากประกาศนียบัตรประโยคมัธยมศึกษาตอนปลายหรือเทียบเท่า ทางทันตกรรม

๒. ได้รับประกาศนียบัตรวิชาชีพชั้นสูงทันตสาธารณสุข หรืออนุปริญญาหลักสูตร ๓ ปี ต่อจากประกาศนียบัตรประโยคมัธยมศึกษาตอนปลายหรือเทียบเท่า ทางทันตกรรม

(๘) ตำแหน่งเจ้าพนักงานเภสัชกรรม

๑. ได้รับประกาศนียบัตรเจ้าพนักงานเภสัชกรรม ซึ่งมีระยะเวลาการศึกษาไม่น้อยกว่า ๒ ปี ต่อจากมัธยมศึกษาตอนปลายที่ศึกษาวิชาสามัญ

๒. ได้รับประกาศนียบัตรวิชาชีพชั้นสูงเทคนิคเภสัชกรรม

(๙) ตำแหน่งนายช่างเทคนิค

ได้รับประกาศนียบัตรวิชาชีพชั้นสูง หรืออนุปริญญาหลักสูตร ๓ ปี ต่อจากประกาศนียบัตรประโยคมัธยมศึกษาตอนปลายหรือเทียบเท่า หรือคุณวุฒิอย่างอื่นที่เทียบได้ในระดับเดียวกัน ในสาขาวิชาหรือทางที่ส่วนราชการเจ้าสังกัดเห็นว่าเหมาะสมกับหน้าที่ความรับผิดชอบและลักษณะงานที่ปฏิบัติ

(๑๐) ตำแหน่งเจ้าพนักงานธุรการ

ได้รับประกาศนียบัตรวิชาชีพชั้นสูง หรืออนุปริญญาหลักสูตร ๓ ปี ต่อจากประกาศนียบัตรประโยคมัธยมศึกษาตอนปลายหรือเทียบเท่า หรือคุณวุฒิอย่างอื่นที่เทียบได้ในระดับเดียวกัน ในสาขาวิชาหรือทางที่ส่วนราชการเจ้าสังกัดเห็นว่าเหมาะสมกับหน้าที่ความรับผิดชอบและลักษณะงานที่ปฏิบัติ

(๑๑) ตำแหน่งผู้ช่วยทันตแพทย์

๑. มีความรู้ความสามารถเหมาะสมและมีความชำนาญงานในหน้าที่ และเคยปฏิบัติงานเกี่ยวกับผู้ช่วยทันตแพทย์มาแล้วเป็นเวลาไม่น้อยกว่า ๕ ปี โดยได้ผ่านการอบรมหลักสูตรผู้ช่วยทันตแพทย์หรือหลักสูตรด้านบริการทันตกรรมจากสถาบันการศึกษา หรือหน่วยงานที่มีความเป็นมาตรฐานทางวิชาชีพ หรือ

๒. ได้รับประกาศนียบัตรมัธยมศึกษาตอนต้นหรือตอนปลาย มีความรู้ความสามารถและชำนาญงานในหน้าที่ และเคยปฏิบัติงานเกี่ยวกับผู้ช่วยทันตแพทย์มาแล้วเป็นเวลาไม่น้อยกว่า ๕ ปี หรือ

๓. ได้รับประกาศนียบัตรทางผู้ช่วยทันตแพทย์ ซึ่งมีระยะเวลาการศึกษาไม่น้อยกว่า ๑ ปี ต่อจากประโยคมัธยมศึกษาตอนปลายที่ศึกษาวิชาสามัญ

(๑๒) ตำแหน่งพนักงานช่วยเหลือคนไข้

๑. มีความรู้ความสามารถหรือความชำนาญงานในหน้าที่ และได้รับวุฒิประกาศนียบัตรมัธยมศึกษาตอนต้นหรือตอนปลายสายสามัญ หรือ

๒. มีความรู้ความสามารถและมีความชำนาญงานในหน้าที่ และเคยปฏิบัติงานด้านนี้มาแล้วเป็นเวลาไม่น้อยกว่า ๕ ปี หรือ

๓. ได้รับวุฒิประกาศนียบัตรวิชาชีพในสาขาวิชาที่เกี่ยวข้องกับลักษณะงาน

(๑๓) ตำแหน่งพนักงานบริการ

๑. มีความรู้ความสามารถเหมาะสมในการปฏิบัติงาน หรือ

๒. ได้รับวุฒิประกาศนียบัตรมัธยมศึกษาตอนต้นหรือตอนปลายสายสามัญ หรือ

๓. ได้รับวุฒิประกาศนียบัตรวิชาชีพ หรือประกาศนียบัตรวิชาชีพเทคนิค หรือประกาศนียบัตรวิชาชีพชั้นสูง หรือคุณวุฒิอย่างอื่นที่เทียบได้ในระดับเดียวกัน ในสาขาวิชาพณิชยการ บริหารธุรกิจการท่องเที่ยวและการโรงแรม การประชาสัมพันธ์ หรือสาขาใดสาขาหนึ่งหรือหลายสาขาวิชาที่เหมาะสมกับหน้าที่ความรับผิดชอบและลักษณะงานที่ปฏิบัติ

(๑๔) ตำแหน่งพนักงานแปล

มีความรู้ความสามารถเหมาะสมในการปฏิบัติงาน

ตรวจสอบคุณวุฒิ สาขาวิชาต้องตรงตามประกาศรับสมัครเท่านั้น และต้องเป็นวุฒิที่สำนักงาน ก.พ. รับรองสามารถตรวจสอบคุณวุฒิได้ที่ <https://accreditation.ocsc.go.th/accreditation/search/curriculum>

๓. การรับสมัครสอบ

๓.๑ ผู้สมัครสอบสามารถสมัครสอบได้ที่เว็บไซต์ <https://nsmoph.thaijobjob.com> ตั้งแต่วันที่ ๑๖ - ๒๒ เมษายน ๒๕๖๙ (ตลอด ๒๔ ชั่วโมง) และกรอกข้อมูลตามขั้นตอนภายในระยะเวลาที่กำหนด ดังนี้

(๑) กดเลือก “รับสมัครบุคคลเพื่อสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานกระทรวงสาธารณสุขทั่วไป (เปิดรับสมัครตั้งแต่วันที่ ๑๖ เมษายน ๒๕๖๙ ถึง ๒๒ เมษายน ๒๕๖๙)”

(๒) หัวข้อย่อย “สมัครสอบ” แล้วกรอกข้อมูลให้ครบถ้วนและถูกต้อง ตามขั้นตอนที่กำหนด เมื่อยืนยันการสมัครสอบแล้ว จะไม่สามารถเปลี่ยนแปลงแก้ไขได้

(๓) ผู้สมัครสอบต้องอัปโหลดรูปถ่ายของตนเอง ที่เป็นรูปถ่ายหน้าตรง ไม่สวมหมวก ไม่สวมแว่นตา ถ่ายไว้ไม่เกิน ๑ ปี พื้นหลังไม่มีลวดลาย (ประเภทของไฟล์เป็น .JPG ความละเอียดไม่น้อยกว่า ๔๐ - ๑๐๐ KB) โดยต้องเป็นรูปถ่ายที่ใช้ในการสมัครงาน

หากไม่อัปโหลด (Upload) รูปถ่าย ผู้สมัครสอบจะไม่สามารถพิมพ์แบบฟอร์มการชำระเงินได้

(๔) อัปโหลด (Upload) เอกสารหลักฐานการสมัครเป็นรูปแบบไฟล์ PDF พร้อมรับรองสำเนาถูกต้องในเอกสารทุกฉบับ ดังนี้

- | | |
|---|--------------|
| ๑) สำเนาปริญญาบัตร/สำเนาประกาศนียบัตรวิชาชีพ | จำนวน ๑ ฉบับ |
| ๒) สำเนารายงานผลการศึกษา(Transcript)/สำเนาระเบียบแสดงผลการเรียนรู้ | จำนวน ๑ ฉบับ |
| ๓) สำเนาบัตรประจำตัวประชาชน | จำนวน ๑ ฉบับ |
| ๔) สำเนาทะเบียนบ้าน | จำนวน ๑ ฉบับ |
| ๕) สำเนาใบอนุญาตประกอบโรคศิลปะ/สำเนาใบอนุญาตประกอบวิชาชีพฯ
(เฉพาะตำแหน่งสายวิชาชีพที่กำหนดตามคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง) | จำนวน ๑ ฉบับ |
| ๖) สำเนาหลักฐานอื่นๆ เช่น ใบเปลี่ยนคำนำหน้า, ชื่อ, นามสกุล,
ใบสำคัญการสมรส (ถ้ามี) | จำนวน ๑ ฉบับ |
| ๗) สำเนาใบรับรองผ่านการเกณฑ์ทหาร (สำหรับเพศชาย) | จำนวน ๑ ฉบับ |
| ๘) หนังสือรับรองการประสบการณ์ทำงาน
(สำหรับผู้ที่ไม่มีวุฒิการศึกษาใช้ประสบการณ์ทำงานประกอบในการสมัคร
ตามคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง) | จำนวน ๑ ฉบับ |

กรณีที่ยังไม่ได้รับปริญญาบัตร/ประกาศนียบัตร ให้ใช้หนังสือรับรองคุณวุฒิที่สถานศึกษาออกให้ โดยระบุสาขาวิชาที่สำเร็จการศึกษา และวันที่ได้รับอนุมัติปริญญาบัตร/ประกาศนียบัตร ซึ่งจะต้องอยู่ในกำหนดวันปิดรับสมัครยื่นแทนก็ได้ (จบการศึกษาระดับปริญญาตรี หนังสือรับรองการจบการศึกษา ต้องได้รับการอนุมัติจากสภามหาวิทยาลัย)

(๕) พิมพ์แบบฟอร์มการชำระเงินลงในกระดาษ A๔ จำนวน ๑ แผ่น หรือหากไม่มีเครื่องพิมพ์ในขณะนั้น ให้บันทึกข้อมูลเก็บไว้ในรูปแบบไฟล์ลงในสื่อบันทึกข้อมูล

ในกรณีไม่สามารถพิมพ์แบบฟอร์มการชำระเงินหรือบันทึกข้อมูลได้ ผู้สมัครสามารถเข้าไปพิมพ์แบบฟอร์มการชำระเงิน หรือบันทึกข้อมูลลงในสื่อบันทึกข้อมูลใหม่ได้อีก แต่จะไม่สามารถแก้ไขข้อมูลในการกรอกใบสมัครในครั้งแรกที่สมบูรณ์แล้วได้

๓.๒ ค่าธรรมเนียมในการสมัครสอบ

- (๑) ค่าธรรมเนียมในการสมัครสอบ จำนวน ๑๐๐ บาท
- (๒) ค่าธรรมเนียมธนาคารรวมค่าบริการทางอินเทอร์เน็ต จำนวน ๓๐ บาท
- (๓) ค่าธรรมเนียมดังกล่าวจะไม่จ่ายคืนให้ไม่ว่ากรณีใดๆ ทั้งสิ้น

๓.๓ ผู้สมัครสอบต้องชำระค่าธรรมเนียมในการสมัครสอบได้ ๒ วิธี ดังนี้

(๑) ชำระเงินผ่านทางเคาน์เตอร์ธนาคารกรุงไทย จำกัด (มหาชน) ทุกสาขาทั่วประเทศ ตั้งแต่วันที่ ๑๖ เมษายน ๒๕๖๙ ถึง ๒๓ เมษายน ๒๕๖๙ ภายในเวลาทำการของธนาคาร และให้เก็บหลักฐานการชำระเงินไว้ด้วย ทั้งนี้ ผู้สมัครสอบต้องตรวจสอบความถูกต้องของข้อมูลในหลักฐานการชำระเงิน หากพบว่าไม่ถูกต้อง ให้รีบติดต่อธนาคารกรุงไทย จำกัด (มหาชน) สาขาที่ชำระเงินทันที

(๒) ชำระเงินผ่านทางแอปพลิเคชัน Krungthai Next ตั้งแต่วันที่ ๑๖ เมษายน ๒๕๖๙ ถึง ๒๓ เมษายน ๒๕๖๙ โดยผู้สมัครสอบที่มีบัญชีเงินฝากธนาคารกรุงไทย จำกัด (มหาชน) ที่ได้ลงทะเบียน (Register) ขอใช้บริการแอปพลิเคชัน Krungthai Next แล้ว สามารถเลือกชำระเงินผ่านทางระบบแอปพลิเคชัน และปฏิบัติตามขั้นตอนที่ระบบกำหนดไว้ และเก็บหลักฐานการชำระเงิน (Slip) ไว้เป็นหลักฐานด้วย

ทั้งนี้ การสมัครสอบจะมีผลสมบูรณ์เมื่อชำระค่าธรรมเนียมในการสมัครสอบเรียบร้อยแล้ว ภายในระยะเวลาที่กำหนด

๓.๔ ผู้สมัครสอบที่ชำระค่าธรรมเนียมในการสมัครสอบแล้ว จะได้รับเลขประจำตัวสอบโดยจะกำหนดเลขประจำตัวสอบตามลำดับของการชำระเงินค่าธรรมเนียมในการสมัครสอบ ซึ่งผู้สมัครสอบสามารถตรวจสอบและพิมพ์ใบสมัครที่มีเลขประจำตัวสอบได้ที่เว็บไซต์ <https://nsnmoph.thaijobjob.com/> ในหัวข้อ “พิมพ์ใบสมัคร” ตั้งแต่วันที่ ๓๐ เมษายน ๒๕๖๙ เป็นต้นไป

๔. เงื่อนไขในการสมัครสอบ

๔.๑ ผู้สมัครสอบยินยอมให้สำนักงานสาธารณสุขจังหวัดนครสวรรค์ เก็บรวบรวม ใช้ หรือเปิดเผยข้อมูลส่วนบุคคล เพื่อใช้ในการสมัครสอบ โดยสำนักงานสาธารณสุขจังหวัดนครสวรรค์จะรักษาข้อมูลไว้เป็นความลับตามพระราชบัญญัติคุ้มครองข้อมูลส่วนบุคคล พ.ศ. ๒๕๖๒

๔.๒ ผู้สมัครสอบสามารถสมัครได้เพียง ๑ ตำแหน่ง และสมัครได้เพียงครั้งเดียวเท่านั้น เมื่อเลือกแล้วจะเปลี่ยนแปลงแก้ไขตำแหน่งที่สมัครสอบไปแล้วไม่ได้

๔.๓ ผู้สมัครสอบจะต้องเป็นผู้มีคุณสมบัติทั่วไปและวุฒิการศึกษาตรงตามคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งของผู้มีสิทธิสมัครสอบ ตามข้อ ๒ โดยต้องเป็นผู้สำเร็จการศึกษาและได้รับการอนุมัติจากผู้มีอำนาจอนุมัติภายในวันที่ปิดรับสมัครสอบ คือ วันที่ ๒๒ เมษายน ๒๕๖๙ ทั้งนี้ การสำเร็จการศึกษาตามหลักสูตรชั้นปริญญาบัตรหรือประกาศนียบัตรของสถานศึกษาใด จะถือตามกฎหมาย กฎ หรือระเบียบเกี่ยวกับการสำเร็จการศึกษาตามหลักสูตรของสถานศึกษานั้นเป็นเกณฑ์

๔.๔ การสมัครสอบตามขั้นตอนดังกล่าวข้างต้น ถือว่าผู้สมัครสอบเป็นผู้ลงลายมือชื่อและรับรองความถูกต้องของข้อมูลดังกล่าว ตามพระราชบัญญัติว่าด้วยธุรกรรมทางอิเล็กทรอนิกส์ พ.ศ. ๒๕๔๔ และที่แก้ไขเพิ่มเติม ดังนั้น หากผู้สมัครสอบจงใจกรอกข้อมูลอันเป็นเท็จ อาจมีความผิดทางอาญารฐานแจ้งความเท็จต่อเจ้าพนักงานตามประมวลกฎหมายอาญา มาตรา ๑๓๗

๔.๕ ผู้สมัครสอบต้องรับผิดชอบในการตรวจสอบและรับรองตนเองว่า เป็นผู้ที่มีคุณสมบัติตรงตามประกาศรับสมัครสอบและต้องกรอกรายละเอียดต่างๆ ให้ถูกต้องครบถ้วนตรงตามความเป็นจริงในกรณีที่มีความผิดพลาดอันเกิดจากผู้สมัครหรือตรวจพบว่าเอกสารหลักฐาน ซึ่งผู้สมัครนำมายื่นไม่ตรงหรือไม่เป็นไปตามประกาศรับสมัครสอบหรือเอกสารปลอม สำนักงานสาธารณสุขจังหวัดนครสวรรค์จะถือว่าผู้สมัครสอบเป็นผู้ขาดคุณสมบัติในการสมัครสอบครั้งนี้มาตั้งแต่ต้น และจะไม่คืนค่าธรรมเนียมในการสมัครสอบทุกกรณี ทั้งนี้ ในกรณีผู้สมัครยื่นเอกสารปลอม สำนักงานสาธารณสุขจังหวัดนครสวรรค์จะดำเนินคดีอาญาต่อไป

๕. การประกาศรายชื่อผู้สมัครสอบ วัน เวลา สถานที่สอบ และระเบียบเกี่ยวกับการสอบ

สำนักงานสาธารณสุขจังหวัดนครสวรรค์ จะประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการประเมินความรู้ความเหมาะสมกับตำแหน่ง โดยวิธีการสอบสัมภาษณ์ กำหนดวัน เวลาและสถานที่สอบ ในวันที่ ๓๐ เมษายน ๒๕๖๙ ทางเว็บไซต์ <https://nsmoph.thaijobjob.com/> หัวข้อ “การประกาศรายชื่อผู้สมัครสอบ วัน เวลา สถานที่สอบ” และเว็บไซต์สำนักงานสาธารณสุขจังหวัดนครสวรรค์ <https://fin-nsn.moph.go.th>

๖. วิธีการสรรหาและเลือกสรร

ผู้สมัครสอบต้องได้รับการประเมินความรู้ความเหมาะสมกับตำแหน่ง (๑๐๐ คะแนน) โดยวิธีการสอบสัมภาษณ์

๗. เกณฑ์การตัดสิน

ผู้ที่จะเป็นผู้ผ่านการเลือกสรรจะต้องเป็นผู้ที่ได้คะแนนในการประเมินความรู้ความเหมาะสมกับตำแหน่ง โดยวิธีการสอบสัมภาษณ์ ไม่ต่ำกว่าร้อยละ ๖๐

ผู้ที่ได้รับการจัดจ้างเป็นพนักงานกระทรวงสาธารณสุขต้องเป็นผู้ได้คะแนนสูงที่สุด กรณีการประเมินความรู้ความเหมาะสมกับตำแหน่ง หากได้รับคะแนนเท่ากันจะพิจารณาจากลำดับที่ในการสมัคร

๘. การประกาศรายชื่อผู้ผ่านการเลือกสรร

สำนักงานสาธารณสุขจังหวัดนครสวรรค์ จะประกาศรายชื่อผู้ผ่านการเลือกสรรทางเว็บไซต์ <https://nsmoph.thaijobjob.com/> และเว็บไซต์สำนักงานสาธารณสุขจังหวัดนครสวรรค์ <https://fin-nsn.moph.go.th> และจะจัดจ้างผู้ที่ได้รับคะแนนสูงที่สุด (ตามจำนวนอัตราในแต่ละหน่วยงานที่ต้องการจัดจ้าง) โดยไม่มีกรขึ้นบัญชีแต่อย่างใด

๙. การจัดทำสัญญาจ้างผู้ผ่านการเลือกสรรเป็นพนักงานกระทรวงสาธารณสุขทั่วไป

ผู้ผ่านการเลือกสรรจะต้องทำสัญญาจ้างตามสำนักงานสาธารณสุขจังหวัดนครสวรรค์กำหนด

ประกาศ ณ วันที่ ๑ เมษายน พ.ศ. ๒๕๖๙



(นายจักรวาล จุฑาสงษ์)
นายแพทย์สาธารณสุขจังหวัดนครสวรรค์